Príklady na prijímacie skúšky z matematiky v školskom roku 2019/2020
Variant A
Čas na vypracovanie: 45 minút

Pomôcky: písacie a rysovacie potreby
1. Rozdeľ čísla 3, 4, 7, 9, 11, 12, 13, 16 do troch skupín s rovnakým súčtom.
2. Pani cukrárka predáva medovníky. Toto je jej cenník:
8 + R +    % +    % =   75 centov
8 +    R +    R +    % =   80 centov
  8 +    8 +    % +    R
 =   85 centov
a.) Najdrahší medovník je ......................
b.) Napíš, o koľko je medovník v tvare 8 drahší ako medovník v tvare %: ..........................
c.) Napíš, koľko stoja jednotlivé medovníky:    8   stojí...........................centov,


R  stojí...........................centov,



%   stojí...........................centov
3. Vstupenky do cirkusu sa predávajú po 6€ a po 4€. Polovica detí z jednej triedy si kúpila lístky po 6€, polovica po 4€ Spolu zaplatili 140€. Koľko detí chodí do tejto triedy?

4. Zuzka mala na začiatku týždňa 64 cukríkov. V pondelok zjedla polovicu cukríkov. V utorok zjedla štvrtinu toho, čo jej zostalo. V stredu zjedla polovicu toho, čo zjedla v utorok. Koľko cukríkov jej zostalo na ďalšie dni ?

5. Doplň do rámikov číslice tak, aby vznikli správne sčítania a výsledok bol rovnaký :
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6. Matej vybral z Lego stavebnice rovnaké kocky a zo všetkých postavil tunel (obr. 1). Potom ho rozobral a postavil vežu (obr. 2). Koľko kociek z tunela nepoužil?
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               obr. 1                                                     obr. 2
7. Školský dvor má tvar obdĺžnika. V jeho vnútri je obdĺžnikové futbalové ihrisko dlhé 50 metrov a široké 20 metrov. Okolo ihriska je pretekárska dráha široká 3 metre (obr.). Koľko metrov meria plot okolo celého školského dvora?
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8. Snehulienka chcela vedieť, koľko rokov majú jej trpaslíci.  Trpaslíci jej prezradili, že sa narodili postupne vždy po troch rokoch a súčet ich vekov je 518. Koľko rokov má najmladší a koľko najstarší trpaslík?
9. Oliver je vyšší ako Patrik, ktorý je vyšší ako Mirka. Ema je vyššia ako Patrik. Zora je nižšia ako Oliver, ale vyššia ako Ema. Zoraď deti podľa veľkosti od najvyššieho po najnižšie.

10. Rysuj podľa postupu:  


a.) Zostroj úsečku AB dlhú 9 cm


b.) Na úsečke AB zvoľ bod D tak, aby úsečka BD bola 4 cm dlhá


c.) Zostroj kružnicu so stredom v bode B a polomerom 5 cm


d.) narysuj priamku p kolmú na úsečku AB tak, aby prechádzala bodom D


e.) Body, v ktorých priamka pretne kružnicu označ M,N a narysuj trojuholník AMN
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